
Protokół Nr 80/22 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych 

odbytego w dniu 24 sierpnia 2022r. w godz. od 15:00 do 17:00  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności. Ponadto w 

posiedzeniu wzięli udział: Jacek Jędrzejak Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński, oraz 

pozostali radni. 

W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Janusz Barański 

3. Marta Bierła 

4. Agnieszka Borkiewicz 

5. Lidia Czechak 

6. Mirosław Drzazga 

7. Teodor Grobelny 

8. Elżbieta Kostka 

9. Stanisław Martuzalski 

10. Karol Matuszak 

11. Janina Nicke 

12. Hanna Szałkowska 

13. Jan Szczerbań 
14. Michał Urbaniak 

15. Mateusz Walczak 

16. Julian Zegar 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol 

Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych gości. Stwierdził, że 

Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują quorum. Następnie przedstawił 

proponowany porządek posiedzenia. Zaproponował, by w pierwszej kolejności zaopiniować projekty 

uchwała temat szpitala zrealizować na końcu. Komisje zaakceptowały zmianę i porządek obrad 

przedstawiał się następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wspólnej obsługi jednostek 

organizacyjnych. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na 

powierzenie Gminie Jarocin wykonania zadania własnego Powiatu Jarocińskiego w zakresie dróg 

powiatowych. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 2030. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. 

5.Informacja o sprawozdaniu finansowym spółki pn. „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Sp. z o.o. za 2021 

rok. 

6. Sprawy bieżące. 

 

 

 

 



Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych. Projekt 

uchwały został załączony w programie esesja. Załącznik nr 1 do protokołu.  

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – wyjaśnił, że Ustawa o samorządzie powiatowym w celu 

zapewnienia sprawnej realizacji zadań powiatowych wprowadziła możliwość prowadzenia wspólnej 

obsługi administracyjnej, finansowej i organizacyjnej pomiędzy powiatowymi jednostkami 

organizacyjnymi. Jednostka obsługująca, zwykle większa i posiadająca odpowiednie zasoby kadrowe, 

może świadczyć obsługę na rzecz mniejszej jednostki obsługiwanej. Zakres obsługi i odpowiedzialności 

określa się w uchwale rady powiatu. Taka zależność występuje pomiędzy Zespołem Szkół Specjalnych 

a Poradnią Psychologiczno – Pedagogiczną w Jarocinie. Dlatego podjęcie przedmiotowej uchwały jest 

zasadne. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy są pytania? Ne ma, 

wobec tego przechodzimy do zaopiniowania projektu uchwały. Proszę o zagłosowanie w programie 

esesja. Głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna 

Szałkowska, Michał Urbaniak BRAK GŁOSU (3) Lidia Czechak, Elżbieta Kostka, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na powierzenie Gminie Jarocin 

wykonania zadania własnego Powiatu Jarocińskiego w zakresie dróg powiatowych. Projekt uchwały 

został załączony w programie esesja. Załącznik nr 2 do protokołu.  

P. Wiesław Ratajczak, Referat Dróg – projekt uchwały dotyczy budowy łącznika w Golinie to jest od 

siedziby DRO-BUD czyli ul. Asfaltowej do ul Dworcowej na odcinku w kierunku Obry Starej. 

Burmistrz Jarocina wystąpił z pismem o wyrażenie zgody na powierzenie zadania własnego Gminie 

Jarocin do realizacji czyli przebudowy odcinka ulicy Dworcowej jest konieczność wyrażenia zgody 

przez podjęcie uchwały przez Radę Powiatu aby gmina mogła przebudować ten odcinek drogi na 

parametry takie by umożliwić ruch samochodów ciężarowych. Wcześniej występował do Zarządu 

Powiatu  pełnomocnik działający w imieniu Burmistrza o wydanie opinii w sprawie budowy łącznika, 

która była niezbędna do ZRiDu. Zarząd Powiatu wyraził negatywne stanowisko. By łącznik mógł 

funkcjonować jest konieczne przebudowanie blisko kilometra ul. Dworcowej. Gmina Jarocin wystąpiła 

o środki zewnętrzne z Polskiego Ładu. Otrzymała sporą kwotę na przebudowę naszej ulicy i właśnie 

łącznika. Jedno zadanie z drugim się wiąże i w związku z tym Powiat Jarociński musi wyrazić zgodę by 

gmina mogła przebudować nasz odcinek. Na podstawie uchwały będzie można podpisać stosowne 

porozumienie w którym będą zwarte warunki na jakich gmina będzie to zadanie realizowała. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – dziękuję. Czy są pytania? 

 

Radna H. Szałkowska – jaką kwotę otrzymała Gmina na realizację tego zadania z Polskiego ładu? 

 

P. Wiesław Ratajczak, Referat Dróg – nie wiem dokładnie ile na tą drogę, bo w zadaniu było jeszcze 

przedszkole. To było ponad 20 mln zł. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – 26 mln zł  

dokładnie. 

 

Radna H. Szałkowska – to jest budowa 2,5 km drogi za 28 mln zł? 



 

P. Wiesław Ratajczak, Referat Dróg – budowy łącznika w Golinie to jest od siedziby DRO-BUD czyli 

ul. Asfaltowej i przebudowa niecałego kilometra ul Dworcowej na odcinku w kierunku Obry Starej na 

parametry wyższe. 

 

Radny T. Grobelny – na czym będzie polegało podpisanie porozumienia między burmistrzem a 

powiatem. Czy przy okazji budowy łącznika który będzie przebiegał od DroBudu polem do 

ul. Dworcowej i potem naszą drogą w stronę drogi z Potarzycy, nie jest w planach postawienie spalarni? 

Przeciwko temu ostatnio protestują mieszkańcy Goliny. Mam wątpliwości co do podjęcia takiej decyzji.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – powiem tak jako mieszkaniec 

Goliny, że sam byłem rękoma i nogami za budową tej obwodnicy. Jest to alternatywa dla zakorkowanej 

ul. Dworcowej. Natomiast podzielam to co powiedział radny Grobelny, że to jest droga do spalarni. 

Będzie to argument, by tę spalarnię pobudować. Teraz mam wątpliwości. Konsultowałem tę sprawę z 

p. Wicestarostą i mieszkańcami Goliny. Chyba faktycznie najpierw trzeba zobaczyć to porozumienie, a 

później zagłosować. Trudno mi, bo w Golinie przydałaby się ta droga. Gdyby była tylko obwodnicą to 

nie ma sprawy, ale boję się że będzie drogą do spalarni. 

 

Radna H. Szałkowska – to jest droga która docelowo miałaby prowadzić do spalarni, o której czytałam 

na Wirtualnej Polsce i ma się kończyć przy działkach pana Burmistrza. Tak mi się kojarzy z tego 

artykułu. Czytałam na forum Kochamy Jarocin komentarze mieszkańców Goliny, że są temu przeciwni. 

Może być tak, że jak zostanie wybudowana ta droga to za chwilę będzie spalarnia i będzie to dodatkowy 

argument, że ułatwiamy budowę spalani, której mieszkańcy nie chcą.   
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – my głosujemy tylko nad 

swoim fragmentem, ale te inwestycje się łączą. 
 
P. M. Szymkowiak, Wicestarosta – rzeczywiście są dwa projekty, jeden jest na drogę gminną, od ul. 

Asfaltowej w kierunku naszej drogi powiatowej. Porozumienie dotyczy przekazania realizacji naszego 

zadania gminie. Ja oczywiście jestem przeciwko spalarni, wiadomo że mieszkańcy tego nie chcą. 
Natomiast w dokumentach nie ma informacji, że wybudowanie drogi jest warunkiem do wybudowania 

spalarni. Na ten moment gmina pozyskała 26,6 mln zł na budowę drogi gminnej. By środki z Polskiego 

Ładu zostały rozliczone gmina zobowiązała się do przebudowania drogi powiatowej ul. Dworcowej na 

odcinku 850 m. Jest to warunek. Państwo radni musicie sami sobie odpowiedzieć. Środki ściągnięte do 

gminy Jarocin, ale również do powiatu jarocińskiego ponieważ poprawi  to stan drogi powiatowej ul. 

Dworcowej. To musi być decyzja suwerenna każdego z państwa. Otrzymaliśmy projekt tak? 

 

P. Wiesław Ratajczak, Referat Dróg – otrzymaliśmy zarys PFU my ustaliliśmy gminie jakie parametry 

powinna droga spełniać. Projektant przedstawił koncepcję i powiat tę koncepcję zaopiniował 

pozytywnie, bo spełnia ona wymogi jeśli chodzi o stan techniczny.  

 

P. M. Szymkowiak, Wicestarosta – do tego możemy się odnieść, do stanu technicznego. Czy 

podpiszemy to porozumienie? No poprawi to stan drogi, poprawi komunikację w Golinie. Na ten 

moment nie wiąże się to z budową spalarni. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – to się nie wiąże ze spalarnią. 
Ja już za to trochę zapłaciłem w lutym. Na zebraniu z mieszkańcami wyszedłem przed szereg w dobrej 

wierze. Słuchając mieszkańców ul. Dworcowej gdzie pękają ściany. Wtedy upierałem się, że ta droga 

ma być. Ale faktycznie ta droga, ma być drogą do spalarni. Bądźmy szczerzy. Bo tam będzie brakowało 

z 200 m do spalarni. Ja sam jestem w trudnej sytuacji. Pieniądze są ważne, te które przyszły na nasz 

powiat. Czy te pieniądze są warte tej walki? Proszę o głosy.  

 



Radna H. Szałkowska – czyli to jest droga do spalarni, a przy okazji będzie wyremontowany odcinek 

drogi powiatowej. Może się okazać, że komfort drogi spowoduje upadek komfortu mieszkańców. 

Ponieważ przez Golinę będzie się przetaczał jeszcze większy ruch. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – na pewno będzie bardzo źle, 

jeśli powstanie spalarnia bez tej drogi. Mnie jest obojętne przez czyje działki przejdzie. Sam kiedyś 
rzuciłem temat, że Golinie przydałaby się obwodnica już przy tym ruchu, co jest w tej chwili.   

 

Radna H. Szałkowska –  to na pewno będzie droga do spalarni. Przyłożymy do tego rękę, żeby ta 

spalarnia powstała. Natomiast robię wszytko, żeby ona nie powstała.  

 

P. M. Szymkowiak, Wicestarosta –potwierdzam, że z ust pana burmistrza Pawlickiego wybrzmiała 

informacja, że będzie starał się o środki na budowę spalarni. Natomiast my w dokumentach mamy tylko 

informację o budowie drogi. Gmina zaproponowała współpracę przy przebudowie drogi. Też jestem 

przeciwko budowie spalarnii. 

 

Radny T. Grobelny – obawiam się, że droga będzie furtką do budowy spalarni. Natomiast nie 

chciałbym być przeciwko inwestycjom powiatowym. Każdy we własnym sumieniu powinien 

przemyśleć.  
 

P. L. Czechak, Starosta – my w urzędzie opieramy się na dokumentach i decydujemy o naszej drodze 

powiatowej. Droga gminna będzie budowana Zridem. Jeżeli zostanie wybudowany odcinek drogi 

gminnej, to będzie problem z naszym odcinkiem powiatowym bo nie spełnia wymagań.  
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – ja obojętnie jak zagłosuję to 

będzie źle. Jak zagłosuję za to będę za spalarnią,. Jak zagłosuję przeciw, to będę przeciw drodze 

powiatowej. Mniejszym złem jest brak drogi niż spalarnia.  

 

Radny T. Grobelny – nasza opinia jest tylko opinią i nie musi być brana pod uwagę. To nie jest uchwała 

wiążąca.  

 

P. L. Czechak, Starosta – opinia to jest co innego i uchwała to jest co innego. Dzisiaj to jest wiążące, 

to jest uchwała o przekazaniu. Porozumienie jest osobnym dokumentem, który będzie określał jakie 

warunki ma ta droga spełniać, czego wymagamy. Mówimy o 850 m naszej drogi. Ich odcinek idzie 

zridem. My powierzamy wykonanie drogi gminie, która pozyskała środki.  

 

Radny J. Zegar - słucham, w lutym była podjęta decyzja, że się zgadzacie żeby uzyskać od gminy wóz 

bojowy. Teraz się Karol wycofujesz.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – myślałem w swojej 

naiwności, że ta droga będzie obwodnicą Goliny, a nie że będzie argumentem do budowy spalarni.   

 

Radny St. Martuzalski –inne informacje były na początku roku, a inne są teraz. Musimy wziąć pod 

uwagę co się dzieje w Golinie. Trzeba słuchać ludzi. Realizować zadania przez nich akceptowane. Strefa 

w Golinie miała służyć do budowy portu przeładunkowego nie podniosę ręki przeciwko mieszkańcom 

Goliny. Dzisiaj nikt nie jest w stanie zagwarantować co powstanie obok spalarni. Na pewno duże 

przedsięwzięcie. Nie mamy prawa głosować za tym wnioskiem. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – padła propozycja by 

wstrzymać się z tym tematem do jutra. Jutro wypowie się pan Włodzimierz Buchwald. Poddaję wniosek 

pod glosowanie.  

 



Głosowano w sprawie: wniosek, by zaopiniować projekt uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie wyrażenia zgody na powierzenie Gminie Jarocin wykonania zadania własnego Powiatu 

Jarocińskiego w zakresie dróg powiatowych w dniu jutrzejszym, na kolejnym posiedzeniu Komisji.  

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

0 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Janina 

Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Lidia Czechak 

 

Ad. pkt. 3.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 2030. Projekt uchwały został załączony w programie 

esesja. Załącznik nr 3 do protokołu.  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu –  omówił zmiany zawarte w projekcie uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy są pytania do pana 

Skarbnika? Nie widzę. Głosuje Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 

2030. 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Mateusz 

Walczak  

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – następnie głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 

2030. 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Janina 

Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian ZegarBRAK GŁOSU (1) Karol Matuszak 

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2022 r. Projekt uchwały został załączony w programie esesja. Załącznik nr 4 do 

protokołu.  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – omówił zmiany zawarte w projekcie uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy są pytania do pana 

Skarbnika? Nie widzę. Głosuje Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – następnie głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. komisja Budżetu.  

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol 

Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar  

 

Ad. pkt. 5.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Informacja o sprawozdaniu 

finansowym spółki pn. „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Sp. z o.o. za 2021 rok. Bilans stanowi załącznik 

nr 5 do protokołu. 

 
Radna M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych - wszyscy zapoznali się 
z bilansem. Proszę o pytania. Prezes odpowie. Mamy też główną księgową oraz panią dyrektor ds. 

personelu.  

Radny J. Zegar – niech pan Prezes powie dlaczego tak nam narastają takie wielkie długi? Miała być 
taka reforma.  

 
Radna M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych – nie wszystko można 

przewidzieć. Była pandemia. Szpital to trudny temat, proszę o powstrzymanie emocji.  

 
Radna St. Martuzalski - trudno dyskutować nad dokumentem. Można było się spodziewać takiego 

bilansu. Pytanie związane z wnioskiem jaki wpłynął do powiatu odnośnie zobowiązań wymagalnych. 

Na koniec lipca to jest 4,5 mln zobowiązań wymagalnych. Ile było w zeszłym roku w adekwatnym 

czasie? 

 
P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy” – wynik zobowiązań wymagalnych na 

koniec lipca jest prawdziwy, ale ze względu na sytuację z podwyżkami nie podpisaliśmy aneksu z NFZ. 

W związku z tym wstrzymane rozliczenia z tytułu nadwykonań to jest ok. 1 mln zł. Podobnie nowa 

wycena została zablokowana. W piątek podpisałem aneks i będzie ponad 500 tys zł Robimy coraz więcej 

endoprotez to są pieniądze pozaryczałtowe. Już spłynęło ponad 1 mln zł zaległe. Wynik będzie niedługo 

bardziej odpowiadający bieżącej sytuacji. Zobowiązania wymagalne wiążą się z tym, że generujemy 

straty. 

 
Radna St. Martuzalski – bo macie mniej pieniędzy, niż powinniście mieć. Prosiłem żeby zarząd 

szpitala wycenił procedury, by pokazać radnym o ile jesteśmy okradani.  

 
Radny T. Grobelny – niepokoi duży poziom zobowiązań wymagalnych. Jeśli chodzi o wniosek 

o pożyczkę 2,5 mln zł na działalność bieżącą to będzie duża pożyczka z budżetu powiatu a nie z banku 

jako poręczenie. Czy szpital spłaca dotychczasowe zobowiązania?  

 
P. L. Czechak, Starosta – my obecnie nie jesteśmy w stanie wygenerować takich środków z budżetu 

powiatu. Dziś wiemy, że szpital otrzymał milion. My chcemy zaproponować kwotę, którą jesteśmy w 

stanie wygenerować z własnych środków. Mamy też inne jednostki. Szpital spłaca pożyczkę wcześniej 

zaciągniętą, która ma terminy spłat. Szpital spłaca pożyczki do których jest zobowiązany. 

 
Radny T. Grobelny – ja nie wyobrażam sobie, skąd powiat ma wygenerować środki w budżecie dla 

szpitala. 

 

Radny J. Zegar - milion już jest to będziemy 1,5 mln zł będziemy głosować. Jedną spłaca, jednej 

jeszcze nie spłaca a trzecią chce zaciągnąć.  
 



P. L. Czechak, Starosta – pan Skarbnik wyjaśni. 

 
P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy” – jeżeli chodzi o wyceny procedur to 

są anomalia, jest dużo zastrzeżeń co do wartości.  

 
P. J. Jędrzejak, Skarbnik - po analizie wydatków na poszczególnych jednostkach jesteśmy w stanie 

zaproponować 1,3 mln zł  

 
P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy” - cieszę się z każdej złotówki.  

 
Radna M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych – wszystkim państwu 

radnym bardzo dziękuję, że pomagacie i wspieracie szpital. Zatem proszę o przegłosowanie wniosek na 

przekazanie kwoty 1,3 mln zł z budżetu powiatu jarocińskiego jako pożyczkę dla Spółki Szpital 

Powiatowy w Jarocinie na wydatki bieżące spółki. Proszę bardzo głosuje Komisja Zdrowia i Spraw 

Społecznych. 

 
Głosowano w sprawie: Zgoda na przekazanie kwoty 1,3 mln zł z budżetu powiatu jarocińskiego jako 

pożyczkę dla Spółki Szpital Powiatowy w Jarocinie na wydatki bieżące spółki.  

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mateusz Walczak 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – następnie głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. 

 
Głosowano w sprawie: wniosek o przekazanie kwoty 1,3 mln zł na udzielenie pożyczki z budżetu 

powiatu dla spółki szpital powiatowty w jarocienie na wydatki bieżące.  

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Janina 

Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Teodor Grobelny  

 

 
Ad. pkt. 2. Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – z uwagi na wyczerpanie 

porządku obrad zamykam posiedzenie komisji o godz. 17.00 

 

 

Przewodniczący obrad 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 

 

 


